
RYSUNEK ZESTAWCZY
³ KONSTRUKCJA WSPORCZA INSTALACJI PV 2x8

15
00

21
49

36
49

15
00

11
78

26
78

80
0

2083

25
°

9332

2308 23081156 1252

1154

2935 3462 2935

4x M10

4x M10 4x M10

4x M10

Detal łączenia rygli przy użyciu łącznika

Widok górnej stopki Widok górnej stopki Widok górnej stopki

Widok górnej stopki

Widok dolnej stopki

ZESTAWIENIE ELEMENTÓW
Poz. Szt. Nazwa Przekrój / łącznik Długość Materiał Kod

1 2 Słup wysoki pod inwerter C80x48x25x2,5 3649 S320GD+
2 2 Słup wysoki C80x48x25x2,5 3649 S320GD+
3 4 Słup niski C80x48x25x2,5 2678 S320GD+
4 2 Rygiel C25x51x134x40x25x2,0 2935 S320GD+
5 2 Rygiel C25x51x134x40x25x2,0 3462 S320GD+
6 2 Rygiel C25x51x134x40x25x2,0 2935 S320GD+
7 9 Płatew C90x48x20x1,5 3999 S320GD+
8 4 Łącznik rygla L125x30x2,5 300 S320GD+
9 2 Zastrzał L40x40x1,5 2973 S320GD+
10 4 Zastrzał C50x30x1,5 2314 S320GD+

Słu
p w

ys
ok

i p
od

 iw
nw

ert
er

Słu
p w

ys
ok

i

UWAGI:
Pozycje nr 1 i 2 można zamieniać miejscami
Moment dokręcenia śrub:M10 50 Nm

M8 wg wytycznych
producenta paneli

Tolerancja ogólna wg ISO 2768-1
Zakres tolerancji

nominalnej (w mm) Tolerancja (w mm)

30 - 120 ± 1,50
120 - 400 ± 2,50
400 - 1000 ± 4,00

1000 - 2000 ± 6,00
2000 - 4000 ± 8,00

WYMIARY PANELA PV 11
34

 2278

Widok przodu Widok przodu Widok przodu

289

3999

289

2308

11 62 Śruba M10x20 TZN kl.8.8 DIN933 20 SM10x20Z+
NM10Z12 62 Nakrętka M10 TZN kl.8 DIN934

13 124 Podkładka M10 TZN DIN125 PPM10Z
14 36 Śruba M8x35 A2 DIN912 SIM8x35A2
15 36 Nakrętka kołnierzowa M8 A2 DIN6923 NKM8A2
16 8 Klema skrajna 30N KLK50/30ALN
17 28 Klema środkowa N KLSR50ALN

AutoCAD SHX Text
Tytu³ rysunku: rysunku:

AutoCAD SHX Text
Inwestor:

AutoCAD SHX Text
Zamówienie:

AutoCAD SHX Text
Akceptacja projektu:

AutoCAD SHX Text
Skala: 1:50

AutoCAD SHX Text
Data: Wrzesieñ 2023


	Arkusze i widoki
	Model


